



## **Ассоциация содействия жилищному самоуправлению «Пермский стандарт» (Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)**

Пресс-релиз 2019/01/15

### **Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт» и 33 ТСЖ и ЖСК Перми оспаривают замещающие тарифы «Пермской сетевой компании» на 2017 – 2018 годы.**

Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт» и ещё 33 ТСЖ и ЖСК города Перми подали в Пермский краевой суд иск об оспаривании постановления Региональной службы по тарифам Пермского края №109-т от 02.11.2018г, которым установлен замещающий тариф для ООО «Пермская сетевая компания» на 2017-2018 годы. Иск принят к производству. Первое заседание состоится в Административной коллегии Пермского краевого суда (Екатерининская, 33) 25 января в 10 часов. Номер дела За-111/2019 (За-594/2018;) ~ М-652/2018

Напомним, что тарифы ООО «Пермская сетевая компания» с 1 октября 2017 по 31 декабря 2018г были признаны не обоснованными экономически решением Пермского краевого суда. Верховный суд России оставил решение в силе. Таким образом, с 4 октября 2018 года у «ПСК» не было легального тарифа на указанный период. Региональная служба по тарифам Пермского края 2 ноября 2018 года приняла замещающий тариф для «ПСК» с грубыми нарушениями закона, а именно: тариф распространяется задним числом на весь период судебного решения, тариф принят численно равным отмененному, хотя в решении суда прямо указаны суммы, избыточно включенные в отмененный тариф.

РСТ так легко и не впервые нарушает закон потому, что чиновники чувствуют свою безнаказанность. Кроме того, с июля 2018 года в РСТ на ключевую для назначения тарифов должность проник бывший судебный представитель «ПСК» - Елена Денисова. В этих условиях трудно ожидать от чиновников добровольного исполнения решения Пермского краевого суда. Поэтому ТСЖ опять идут в суд.